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Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret:
Offentliggørelse af kontrolrapporter på egen hjemmeside..
Følgende er konstateret: Der er ikke link til kontrolrapport på
virksomhedens hjemmeside. Det oplyses af virksomheden at
dette bringes i orden snarest.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Mærkning og information: Kontroller, at fødevareinformation
ikke er af sådan en art, at den vildleder forbrugeren. Følgende
er kontrolleret uden anmærkninger: om der er anprisninger i
virksomhedens madplan og om disse evt. stemmer overens
med det, der serveres: Der anvendes ikke anprisninger på
madplan.
Vejledt generelt om, at fødevareinformation ikke må være af en
sådan art, at den vildleder forbrugeren f.eks. med hensyn til
fødevarens beskaffenhed, art, identitet, egenskaber,
sammensætning, mængde, holdbarhed, oprindelsesland eller
herkomststed, fremstillings- eller frembringelsesmåde eller ved
at tillægge den pågældende fødevare virkninger eller
egenskaber, som den ikke har.
Særlige mærkningsordninger: Kontrolleres virksomhedens brug
af det økologiske spisemærke.
Det indskærpes, at virksomheder der ønsker at anvendes det
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økologiske spisemærke, forinden skal foretage anmeldelse til Fødevarestyrelsen. Der må ikke anvendes
betegnelser, symboler elle lignende, som kan villede forbrugeren med hensyn til økologisk status.
Følgende er konstateret: Det er på tilsynet konstateret at virksomhedens på sin hjemmeside anpriser, at
virksomheden har økologisk spisemærke med angivelse af bronzmærke procent fra 30% - 60%. Virksomheden
har ikke indsendt ansøgning om økologiskspisemærke til Fødevrestyrelsen.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden oplyser, at tidligere ledere har udarbejdet teksten
på virksomhedens hjemmeside da virksomheden havde opstart i august 2019. Virksomheden oplyser i øvrigt, at
de ikke da de som nyt personale, tiltrådte i august 2022. har kontrolleret hjemmesiden og at de herfor ikke var
opmærksom på anprisningen. Det oplyses af virksomheden, at de fjerner anprisningen fra deres hjemmeside
straks og de forventer ikke, at indsende ansøgning om økologisk spisemærke på nyværende tidspunkt.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.

Ydet generel vejledning om regler vedrørende markedsføring af økologi.


